



Ime podjetja nas vrača na začetek poslovanja, v leto 1990. Celje je takrat prizadela velika poplava. Nikogar ni bilo, ki bi znal strokovno, z najsodobnejšo opremo, sanirati in izsušiti, razvlažiti stanovanja, bolnišnice, šole, vrtce, skladišča, garaže in druge objekte. Znanja in izkušnje s področja termodinamike so nas povezale s švicarsko firmo Krüger, ki že več kot sedem desetletij uspešno rešuje probleme vlage v gradbeništvu in industriji. Začeli smo izsuševati in uspeli. Ime podjetja smo si izbrali po Nemcu Richardu Mollieru, matematiku, fiziku in strojniku, ki si je pridobil svetovni sloves s prispevkom o razvoju tehnične termodinamike in s svojim diagramom. Danes smo na trgu znani po najmodernejši tehnologiji za sanacijo vodnih škod, ki jo nenehno dopolnjujemo in nadgrajujemo.

Izsuševanje, ogrevanje in klimatizacija ter dobava, montaža in servisiranje medicinske opreme so bili naš prvi korak v okolje. Ne zadnji. Z dezinfekcijo infektivnih odpadkov smo začeli leta 1995. Usposobili smo se strokovno in tehnološko, razvili smo odlično logistiko za zbiranje posebnih nevarnih odpadkov.

Najbolj znani smo po izvedbenem medicinskem inženiringu, usmerjamo pa se tudi v zdravstveno dejavnost.

Človekovo zdravje in zdravo okolje – to je naš strokovni in poslovni razvoj in rezultati nas spodbujajo.

izziv. Dosedanji



Dejavnosti oziroma programi:

— izsuševanje, ogrevanje in klimatizacija s spremljajočimi programi, kot so sanacija in izsuševanje vlažnih površin, razvlaževanje in ogrevanje v gradbeništvu, meritve vlažnosti in izdelava poročil o stanju, mikrovalovno sušenje, meritve z IR kamero - termografija, odkrivanje napak na cevovodih vodnih napeljav, dobava in montaža opreme za nadzor okoljskih pogojev, tehnična endoskopija, dobava, montaža in servis klimatskih naprav, servis opreme za gradbeno ogrevanje,...

— ravnanje z odpadki - dezinfekcija infektivnih odpadkov in varno zbiranje drugih

posebnih nevarnih in nenevarnih odpadkov

— medicina - prodaja in zastopanje medicinske opreme, izvedbeni inženiring in servis medicinske opreme

Konkurenčne prednosti:

- specializirano znanje, strokovni kadri in strateška partnerstva v tujini
- celovit inženiring od ideje do projekta, izvedbe in servisa
- možnost strokovnih predstavitev na terenu in v lastnem poslovnem objektu
- kakovost, potrjena z referencami in številnimi mednarodnimi certifikati
- tradicija



